

## 李光洁 被曝是单身，期待被“疼爱” 始终相信爱情

从《记忆的证明》、《杜拉拉升职记》到《山楂树之恋》电视剧版，英俊硬气的李光洁在观众印象里多是正剧中正统的“高富帅”角色，而在北京卫视将播出的《酷爸俏妈》中，李光洁不但大胆挑战都市轻喜剧，还演了两个孩子的爹，可谓是相当大的颠覆。

日前，在开播发布会上，李光洁携佟丽娅、赵子琪等主演一同出席。在接受市场星报记者采访时，扮演男一号并兼任策划人的李光洁表示，自己在现实生活当中不会排斥“90后”小女友，更是坦言爱情不分年龄。

■ 记者 吴笑文 北京报道 文/图

### 不惧失败婚姻 始终相信爱情

首次担任策划人的李光洁，似乎在剧中为自己谋了不少福利，与三个女主角都有情感纠葛。分析完剧中情感，李光洁主动谈起了自己，他大方表示，“我也有过一段失败的婚姻，会给大家留下比较深的印象，但是我始终是相信爱情的，始终觉得如果有再一次选择的时候会慎重去考虑，如果遇到属于自己的爱情一定会勇敢追求。”

谈及自己饰演的孙大雷被90后的黄小颖猛追的戏码，李光洁觉得，剧中的自己是挺有顾虑的，最后还是在孩子的鼓励下才勇敢面对真爱。不过在剧外，他表示：“爱就是爱了，不会太去考虑八零后或者九零后的问题，只要是真爱。”而在一旁的佟丽娅则笑说，“洁叔是单身，期待被‘疼爱’。”

### 和孩子交朋友 自嘲生儿子要趁早

《酷爸俏妈》中李光洁首次和孩子有深入的合作，尚未做父亲的他如何在片场与孩子们相处，他这样回答：“我的做法很简单就是努力让自己成为90后、00后，你要站得跟孩子差不多高，平等地像交朋友一样去跟孩子们交流。”如何才能做到与剧中的小演员从“不知所措”到最后的“舍不得”，李光洁总结出他的方法，“《酷爸俏妈》让我学会了对女孩打日久生情牌，对男孩就只能威逼利诱”。

在电视剧中率先过了当爸爸的瘾后，他笑言，如果有孩子希望能儿女双全，跟剧中一样最好。也对自己将来孩子的教育问题，却最终得出“生儿子要趁早”的结论，细究其原因才知道李光洁深怕年纪大了儿子太顽皮，陪儿子玩的过程中可能体力不支，所以想要和儿子做朋友一起玩耍一起成长，得趁早生，趁着自己还年轻，体力还够。



### 陆川承认与胡蝶已结婚：我们都准备好了

日前有消息爆料称，陆川与央视“亚明星”级的美女主播胡蝶于日前秘密领证结婚了。胡蝶，今年32岁，比陆川小12岁，目前为央视《朝闻天下》主播。

昨晚，陆川微博承认与央视女主播胡蝶已婚，并晒出一张登记照：认识我太太的时候，正是我最艰难的时光。筹备和拍摄电影的这些日子里，从酷暑到寒冬，从北京郊区到塞外荒漠，不经意间回头都会看到她的身影和她的目光。这些温暖的记忆镌刻在心。婚姻是彼此的信任和承诺，我们已经准备好了。谢谢所有朋友的关心。随后胡蝶转发并表示：缘来如此。感谢祝福！ 辛文

### 赵薇拒谈36亿身家传闻与老公没时间浪漫

近日，赵薇黄有龙夫妇因入股阿里影业被传身家暴涨，女方更一度被媒体曝出坐拥36亿人民币，这一话题传开后立即引来大众关注。在其新作《虎妈猫爸》特别节目录制前，被问及此事时，赵薇立即打断，“不谈这个，不谈与电视剧无关的话题。”随后，工作人员也出面制止，36亿身家传闻未能获得赵薇本人正面回应。

聊起新剧，赵薇表示，“在《虎妈猫爸》中，我演一个非常不懂情趣的女人，而佟大为饰演的老公非常浪漫，每次他弹个吉他、喝个红酒最后都会被我破坏了。”至于现实生活中与黄有龙的婚姻生活，赵薇直呼“我们没什么浪漫的，根本没时间浪漫。”不过，赵薇自曝在家会常常烧菜，这是她最拿手的家务活。 小雨

### 电影导演处女作《栀子花开》定档暑期

## 何炅：赞李易峰会用微表情讲故事

星报北京讯(记者 吴笑文) 老师、主持人、演员……如今何炅身上又多了一个“导演”的标签。日前何炅在北京宣布，他的电影导演处女作《栀子花开》将于7月10日起在全国上映。继之前曝光的李易峰、张慧雯两位主演，蒋劲夫、张予曦等主演也全阵容正式亮相。现场不仅首度曝光了片中一众“高颜值”主演的角色海报，还播放了一段制作特辑，站在一边看完视频的导演何炅百感交集，两眼含泪。

对于导演身份，何炅表示，电影杀青之后自己更能坦然接受，他称，拍戏

第一天其实很忐忑，他告诉自己不能慌，但是因为“演技好”，所以看着也不像是“第一次”。虽然拍这部电影瘦了十斤，但何炅说“我丢掉的是十斤‘忐忑’。”“在拍摄过程中事无巨细，对剧组的演员、工作人员也十分上心，想坐都坐不住。”几位主演都表示，何导在现场出了名的脾气好，何炅也透露他在片场就发过一次脾气，结果喇叭突然没电，喊出来也没声，只好自嘲没有做凶导演的命。

对于自己四十岁的青春电影作品，导演何炅信心满满，他自信地表示，“想

做的事情，什么时候做都来得及，何况自己还很年轻。”至于片中演员的高颜值是否会影响到其演技发挥，何炅坦言，自己一开始也有担心，但是合作之后发现他们都是有个性有灵魂的演员，更盛赞李易峰的演技，“他会用微表情讲故事，是个很好的大荧幕演员。”

影片宣布将于7月10日暑期档上映。虽然剧组4月7日才刚刚杀青，不过何炅导演表示，虽然时间紧任务重，但是任性努力也是最青春的态度，绝对全力以赴，让大家看到高品质的用心之作。

### 陈赫为离婚道歉鞠躬：很抱歉 人总在成长

年初，陈赫劈腿张子萱的消息被曝光。在继发表长微博《我错了》，承认已与许婧离婚后，昨日，陈赫首次公开亮相，主动提及劈腿风波，“前段时间因为我的事给大家添麻烦了，在这里说声抱歉。”随后他深深鞠下一躬。

在随后的采访中，陈赫表示：“日子一天天过，人总是在成长的。” 凤凰

## 《冲锋车》：港版“疯狂的赛车”

提起港产警匪片，不少影迷脑海中首先浮现的恐怕就是《无间道》或者《寒战》等诸多经典！但日前在合肥保利影城观看了《冲锋车》后则颠覆你对传统港产警匪片的印象，因为在这部电影中随处可见的黑色幽默。

这部由吴镇宇、任达华、古巨基、谭耀文、郑浩南五位香港型男联袂主演的黑色幽

默，非一般的警匪片，讲述了时隔16年后，为救兄弟而锒铛入狱的发哥(吴镇宇饰)刑满释放回到了三个好兄弟丧宝(任达华饰)、杜公子(谭耀文饰)、林东(郑浩南饰)身边，密谋策划假扮警察，抢劫藏有巨额现金的运尸车，从而改变命运的故事。

影片首先以人物言行举止保持故事的纯

正港味，进而以巧妙设计的罪案，让警察、劫匪以及其他犯罪阶层的人与黑色幽默进行高度融合，最让人印象深刻的是一众主角们都以地道港式风格出镜，古惑仔式的长发，爆炸头，以及口口声声的兄弟与义气；按摩女与昏暗街巷，影射背后的辛酸与凄凉爱情；保龄球与吃食，繁琐却更烟火气地接近港人的梦想与日常；还有开场时，警局中警与匪的反打镜头……都在力求保持港片原汁原味的同时，也向经典致敬。 综合

